

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**37237** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife relativa a la licitación del "Servicio de desratización, desinfección y control de plagas y poblaciones animales de la zona de servicio de los puertos dependiente de la Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife".*

Advertido error en la resolución arriba indicada, publicada en el BOE número 180, de fecha 27 de julio de dos mil dieciséis, se indica a continuación la oportuna rectificación:

5 Presupuesto base de licitación:

Donde dice: Importe total: 170.000 euros Debe decir: Importe total: 107.000 euros

Santa Cruz de Tenerife, 27 de julio de 2016.- El Presidente, Ricardo Melchior Navarro.

ID: A160048565-1